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Проблем истраживања 
Сваки човек има различите мотиве, мотиве који га покрећу и тежи различитим циљевима у животу. 
Објективан показатељ срeће не постоји, већ сваки човек има своје критеријуме по којима одређује 
да ли је срећан или не. У послу се највише истиче знање, срећа и ризик и храброст. По некад није 
довољно само знање за неки посао, потребно је и бити храбар и ризиковати. 
Проблем овог истраживања јесте да утврдимо колико су људи спремни на ризик и храброст у 
послу. 
Циљ истаживања 
Циљем истраживања је потебно јасно дефинисати шта се намерава постићи пројектом 
истраживања. 
У нашем случају, циљ истраживања је испитати ставове запослених предузећа city express-a, 
запослених у банци intessa и запослених у ОШ Соња Маринковић у Земуну о томе да ли су често 
спремни на ризик и храброст у послу? 
Методе истаживања 
У истраживању ће се користити дескриптивна метода. 
Дескриптивна метода у истраживању друштвених наука позната је и под називима 
„неекспериментална“ , као метода истразивања некаузалних веза и односа. Неки је називају и 
„емпириска метода“, а други је једноставно називају «дескриптивно истразивање». 
Технике истаживања 
«Унутар једне истраживачке методе примењују се различити поступци или технике истраживачког 
рада. Технике омогућавају да се организовано, сисетематски и плански дође до постављеног циља. 
Како свако научно истраживање мора да почива на објективно утврђеним цињеницама, то у оквиру 
сваке истраживачке технике постоји одговарајући алат – истразивачки инструменти, којима се 
долази до неопходнох научно заснованих чињеница». (Банђур, В . И Поткоњак,Н., 2006:118) 
Узорак истаживања 
Узорак истраживања је «коначан део основног скупа који се на одређен начин издваја из основног 
скупа ради испитивања неког обележја» (Гојков и сар., 2002:294). У нашем истраживању, узорак 
чине запослени у предузећу city express-a, запослени у банци intessa и запослени у ОШ Соња 
Маринковић у Земуну. 
Циљ овог истраживања је да се провере метриске карактеристике инструмената (скала ставова), 
истраживачке методе и изврши евентуалне корекције. 
Под метриским карактеристикама подразумевамо оне особине скале ставова које нам дају 
одређену поузданост резултата добијених његовом употребом. То су ваљаност, поузданост, 
објективност и осетљивост. 
Организација и ток истаживања 
Истраживање ће бити урађено у неколико етапа: 
Израда пројекта истраживања – трећа недеља маја 2009. године 
Прелиминарно истраживање- цетврта недеља маја 2009. године 
Главно истраживање-друга недеља јуна 2009. године 
Интерпретатација резултата-друга недеља јула 2009. године. 
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